

BOGAT PROGRAM DE ACȚIUNI ÎN ÎNTÂMPINAREA ALEGERILOR



- Toate competițiile, dedicate evenimentului de la 9 martie
- Întreceri dotate cu „Cupa alegătorului” și „Cupa deputatului”
- Intensă activitate educativă și propagandistică

În perioada campaniei pentru alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și în Consiliile populare, C.J.E.F.S. Caraș-Severin și-a propus să desfășoare o largă muncă politică și cultural-educativă.

Înțelegând bine responsabilitatea sa în cadrul campaniei electorale — în primul rând ca element component al organizației locale a Frontului Unității. Socialiste — consiliul județean pentru educație fizică și sport a hotărât ca, în această perioadă, întreaga muncă de propagandă în cluburi și asociații sportive, în consiliile orașenești și în alte unități sportive să fie axată pe cunoașterea cât mai temeinică de către sportivi, tehnicieni și activiști a documentelor programatice de partid, ca și pe traducerea lor în viață în strânsă legătură cu sarcinile ce stau în fața fiecărei organizații sportive, militând pentru realizarea exemplară a angajamentelor pe anul 1975, ultimul an al cincinalului în curs.

Concomitent, C.J.E.F.S. Caraș-Severin a înțeles necesitatea sporirii preocupărilor pentru definirea responsabilității antrenorilor, cadrelor tehnice în educarea sportivilor în spiritul eticii și echității

socialiste. În acest sens, în toate planurile de antrenament se va acorda o pondere crescută factorului educațional, urmărindu-se în principal sporirea atitudinii conștiente față de pregătire și concurs, ca și de comportarea moral-cetățenească a sportivilor, antrenorilor și celorlalte cadre ale mișcării sportive. De asemenea, se va intensifica legătura cluburilor și asociațiilor sportive cu familiile sportivilor, cu locurile de muncă și școlile unde aceștia își desfășoară fie activitatea profesională, fie studiile. Teme politico-ideologice vor fi expuse în cadrul cursurilor de perfecționare și al lectoratelor organizate de cabinetul metodic-științific.

În planul de măsuri întocmit cu acest prilej de către C.J.E.F.S. Caraș-Severin ni s-a părut cu totul remarcabilă includerea unei prevederi privind căreia la planurile de pregătire a sportivilor se va anexa și planul detaliat al cheltuielilor ocazionate pentru fiecare caz în parte, iar aceste situații vor fi aduse la cunoștința sportivului, pentru ca el să poată aprecia ce eforturi se fac pentru buna sa pregătire în vederea con-

(Continuare în pag. 2-3)

SPORTUL

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!
ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 7942

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 24 ianuarie 1975

HANDBALIȘTII NOȘTRI ÎN SFERTURILE DE FINALĂ ALE C. C. E.

STEAUA ARE UN AVANTAJ DE 13 GOLURI DUPĂ PRIMUL JOC CU SKODA PLSEN!



doă „7 m...”). În aceste condiții, jucătorii de la Steaua (în ciuda faptului că le lipseau două din „piesele” de greutate: Tudose și portarul Orban) au reușit, totuși, să-și impună superioritatea, câștigând la o diferență apreciabilă, care-i pune, oarecum, la adăpost pentru meciul retur din 6 februarie: 20-7 (3-4).

Comișind la început eroarea de a se lăsa angrenată în jocul lent, obstrucționist, cu dese intreruperi, practicat de oaspeții, veniți la București cu intenția vădită de a pierde la o diferență minimă (în primele 10 minute au fost sancționați de 2 ori pentru joc pasiv), formația Steaua nu a avut claritate și inventivitate în atac. În repriza secundă, însă, spre satisfacția celor peste 4000 de spectatori prezenți aseară la Palatul Sporturilor și Culturii, cei 5 jucători de bază în acest meci (Voina, Klesid, Stockl, Birtalan și Drăgăniță), excelenți dirijați de Gațu și beneficiind de aportul unui portar inspirat (Dincă), au început să se detașeze printr-un handbal rapid, spectaculos, prompt în apărare și variat în atac. Și astfel, minut cu minut, diferența creștea, valoarea handbaliștilor români fiind tot mai evidentă.

Arbitrii Csaba Somhegy și Peter Szendrey din R.P. Ungară au condus corect, autoritar, un meci dificil. Formații:

STEAUA: Dincă (Munteanu) — Gațu, Drăgăniță (3), Voina (3), Klesid (6), Stockl (3), Birtalan (5), Capră, Marinescu, Coasă;

SKODA: Sedivec (Galivoda) — Kugler, J. Sulc (1), Jarry (1), Ebrle, Lhotsky, Haber (4), Krepindl, Cejka, R. Sulc (1).

Călin ANTONESCU

Stockl, infiltrat pe semicerc, înscrie un gol spectaculos.

Foto: S. BAKCSY

Așa cum era de așteptat, prima confruntare din sferturile de finală ale C.C.E. la handbal masculin dintre echipele STEAUA și SKODA Pilsen a purtat amprenta meciurilor decisive: încercătură nervoasă, apărare strânsă, ratări din situații extrem de clare (chiar

1975-1976 ani de prioritate olimpică!

CE VEȚI ÎNTREPRINDE PENTRU OBTINEREA UNOR PERFORMANȚE SUPERIOARE ÎN TIR?

- Ultimele șase ediții = 9 medalii
- Ce va aduce Montrealul?
- Campionatele europene de pușcă, în iunie, la București
- Măsuri concrete și muncă eficientă
- Individualizare strictă
- Infuzie de tineret
- Documentarea informațională, absolut necesară

1974 a fost anul campionatelor mondiale de tir, la care trăgătorii români au cucerit patru medalii: una de aur (Dan Iuga la pistol calibru mare), două de argint (Anisoara Matei și Corneliu Ion la pistol cu aer comprimat) și una de bronz (echipa de pistol viteză). Fără discuții, un frumos succes. La probele olimpice însă reprezentanții noștri nu au obținut nici o medalie și nici un punct!

1975 este anul unor importante competiții internaționale, printre care și campionatele Europene. Dar, 1975 este și ultimul an preolimpic, deci perioada cea mai însemnată, cind se pregătesc viitoarele performanțe, cele de la J.O. '76. În acest context ne-am propus să ascultăm azi păreri și opiniile unora dintre cei mai autorizați factori.

„PATRU MEDALII LA MONTREAL”

Primul interlocutor a fost secretarul general al F. R. Tir, GAVRILĂ BARANI, care deține în același timp și funcțiile de președinte al Confederației europene de tir și vicepreședinte al U.I.T.

— Insușindu-vă aprecierea făcută că evoluția țințășilor noștri la ultima ediție a campionatelor mondiale din toamna anului trecut a fost bună la probele neolimpice și slabă la cele olimpice, ce măsuri concrete a luat federația de specialitate pentru ca pregătirile care se vor efectua să atingă astfel de parametri încât aspirațiile tirului românesc de a se afla pe podiumul premiazilor la Montreal să aibă cit mai mult teme?

— În fixarea direcțiilor și alcătuirea planului de pregătire pentru intervalul 1975—1976, am pornit de la concluziile analizei făcute cu exigență în cadrul Biroului executiv al C.N.E.F.S. În acest scop s-a stabilit: a) antrenamentele din 1975 vor fi adaptate la modelul pregătirii din anul olimpic, avînd ca obiectiv principal atingerea vîrfului for-

soare în cele mai bune condiții, d) asigurarea unui echilibru permanent între solicitarea nervoasă și refacerea printr-o mai eficientă colaborare a tehnicienilor cu colectivul de medici, psihologi și metodiști.

— Presupunind că planul de pregătire este judicios întocmit, că priceperea antrenorilor și participarea sportivilor în cadrul instruirii vor fi integrale, ce credeți, ținînd seama de experiența trecută, că ar mai fi necesar pentru ca succesele la J.O. să devină un fapt implinit?

— Într-adevăr, pregătirea care a început încă din noiembrie 1974 și care are la bază un plan studiat în amănunțime, trebuie să se bucure de aderarea totală a celor vizați și în primul rînd a sportivilor și antrenorilor. Și încă ceva la fel de important. Este necesar să se manifeste maximum de exigență pe tot parcursul pro-

(Continuare în pag. 2-3)



MANIFESTĂRI SPORTIVE
DEDICATE ANIVERSĂRII
UNIRII PRINCIPATELOR

PROGRAMUL COMPETIȚIONAL
AL SEZONULUI
DE PRIMĂVARĂ LA FOTBAL

TRAGEREA LA SORTI A SFERTURILOR DE FINALĂ
ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

DE AZI, LA POIANA BRAȘOV

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE BIATLON CU PARTICIPARE INTERNAȚIONALĂ

Începînd de vineri, pe cunoscutele trasee din Poiana Mică a Brașovului, cei mai buni biatloniști ai țării își vor disputa titlurile naționale în probele individuale și de stafetă. Rezultatele înregistrate pînă acum arată că lupta pentru întietate se va da între Gheorghe Gârniță (Dinamo Brașov) și Gheorghe Voicu (A.S.A. Brașov). Dar nu trebuie omisi din calcule nici ceilalți sportivi din lotul republican, Victor Fontana, Nicolae Vestea și Nicolae Cristoloveanu (toți de la A.S.A.), care emit pretenții justificate în proba individuală de 20 km.

Concomitent cu întrecerile pentru titlurile de campion național se dispută și concursul internațional de biatlon dotat cu „Cupa Poiana”. De cîteva zile, pe pîrțile din frumoasa stațiune se antrenează și echipele de biatlon (seniori și tineret) ale U.R.S.S., Poloniei, R.D. Germane și Ungariei, care consideră competiția de la sfîrșitul acestei săptămîni ca un test de o deosebită importanță în vederea Campionatelor mondiale ce vor avea loc, nu peste mult timp, în Italia. IATĂ PROGRAMUL: vineri, ora 9: 15 km tineret; ora 10: 20 km seniori; sîmbătă, ora 10: stafeta 3x7,5 km tineret; duminică, ora 10: stafeta 4x7,5 km seniori.

De sîmbătă, pîrțile Postăvarului vor găzdui un nou concurs internațional, rezervat schiorilor alpini. Iubitorii acestui gen de întreceri au posibilitatea de a urmări la lucru pe cei mai buni specialiști ai genului din țara



Gh. Voicu (A.S.A. Brașov) unul din pretendenții la titlul de campion național de biatlon

noastră, la care se adaugă și 10 schiori și schioare de la Gwardia Zakopane (Polonia). Competiția, dotată cu „Cupa A.S.A. Brașov”, cuprinde o probă de coborîre — sîmbătă de la ora 12, pe pîrțile Lupului și una de slalom special, în două manșe, duminică de la ora 10, pe pîrțile de sub telefericul din Poiana Brașov.

